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Дистанційне навчання не є чимось принципово новим – вже довгий час 

існує система кореспондентських шкіл, в яких навчальний процес заснований 

на поштовому листуванні, хоча сам термін «дистанційне навчання» з'явився 

порівняно недавно 1]. До початку 90-х рр. XX ст. в літературі 

використовувалася калька з англійської мови – «дистанційне навчання» 

(англ. Distant learning) Пізніше стала вживатися більш характерна для 

української мови форма «дистанційне навчання», тобто навчання на відстані. 

З розвитком комунікаційних служб глобальної мережі Інтернет (в першу 

чергу електронної пошти) термін «дистанційне навчання» придбав новий 

зміст. Так стали називати навчальний процес, який реалізується на відстані 

між викладачам (учителем) та студентом (учнем) за допомогою засобів 

мережі Інтернет. 

Як визначено в наказі Міністерства освіти і науки України від 

25.04.2013 № 466 «Про затвердження Положення про дистанційне навчання», 

«дистанційне навчання – це індивідуалізований процес набуття знань, умінь, 

навичок і способів пізнавальної діяльності людини, який відбувається в 

основному за опосередкованої взаємодії віддалених один від одного 

учасників навчального процесу у спеціалізованому середовищі, яке 

функціонує на базі сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-

комунікаційних технологій» [4]. 

Проаналізуємо визначення деяких вчених щодо терміну «дистанціине 

навчання»: дистанційне навчання – це новий засіб реалізації процесу 

навчання, в основі якого використання сучасних інформаційних і 

телекомунікаційних технологій, що дозволяють навчатись на відстані без 

безпосереднього, особистого контакту між викладачем і учнем [2]. 

Ткаченко Л.В., Хмельницька О.С. відмічають, що «дистанційне 

навчання – це систематична організація навчання, побудована на 

взаємодіянні викладача та студента, студентів між собою на віддаленні, що 

відбиває всі властиві навчальному процесу елементи (організаційні форми, 

цілі, засоби навчання, зміст) своєрідними прийомами ІКТ та Internet-

технологіями» [6]. 

Хуторський А.В. дистанційне навчання тлумачить, як «навчання, в 

якому суб’єкти перебувають на відстані, реалізовуючи освітній процес за 

сприянням засобів телекомунікацій» [5]. 

Осадчий В. встановив, що «середовище дистанційного навчання – це 

сукупність методів та програмних засобів, за допомогою яких відбувається 

виконання віддаленої технології дистанційного навчання» 3]. 



Отже, дистанційне навчання можна визначити як навчання, при якому 

всі або більша частина навчальних процедур здійснюється з використанням 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій при територіальній 

роз'єднаності викладача і студентів. 
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